ACTA DE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑIA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "CORRUEMPAQUE CIA. LTDA."

abril del 2017, en las oficinas de la Compañía ubicadas en la calle Agustín Guerrero y Cristo Rey (esquina), a las diez horas y treinta minutos, se reúnen los socios de "CORRUEMPAQUE CIA. LTDA."

En el Distrito Metropolitano de Quito, capital de la República del Ecuador, el día de hoy 11 de

Más la Ingeniera Grace Meiía, Contadora de la Empresa. Preside la reunión el Ingeniero Gerardo Marlín Bravo León en calidad de Presidente de la Compañía y actúa como Secretaria la señora Faviola Azucena Bravo León. La Presidencia luego de ratificar el

quórum necesario, declara formalmente instalada la Junta General de Socios, en sesión ordinaria

CONOCER Y APROBAR EL BALANCE DEL EJERCICIO FISCAL 2.016

universal con el objeto de conocer el único punto del orden del día:

El balance es dado a conocer por la Ingeniera Grace Mejía, Contadora de la Empresa; una vez analizado y esclarecidos algunos puntos, se da por terminado el informe del balance.

Considerando la documentación referida al ejercicio económico que va del primero de enero del 2016 al 31 de diciembre del 2016, la socia señora Cumandá Marina Bravo León, manifiesta que se

den por leidos y aprobados dichos documentos, y que se omita su transcripción en el acta por encontrarse registrados en los Libros, Balances e Inventarios que reposan en las oficinas de la Compañía.

El socio Ingeniero Gerardo Bravo León apoya la moción ; puesto a votación se aprueba por

unanimidad de votos de los socios. Las utilidades no se repartirán entre los accionistas y quedarán acumuladas en el patrimoni, de

acuerdo a la decisión tomada por los socios. Sin tener más que tratar en el orden del día, la Presidencia declara concluida la sesión y dispone un

receso de 15 minutos para la elaboración de la presente acta ,luego de lo cual es leída entre los asistentes ,quienes la aprueban por unanimidad, para constancia de lo cual firman al pie de la presente. Se levanta la sesión siendo las 12horas y 30 minutos.

Ing. Gerardo Marlín Bravo León

Sra. Faviola Azucena Bravo SECRETARIA/ACCIONISTA

PRESIDENTE DE LA JUNTA / ACCIONISTA

Emdo &m

ra-Cumandá Marina Bravo León **ACCIONISTA**